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Úvodní slovo
„V  dnešním  světě  je  mnoho  potřebných.

Jsem uzavřený do svých věcí, nebo si všímám,
kdo potřebuje pomoc?“

Papež František,

Twitter 17.9.2013

Dlouho  jsem  odkládala  úvodní  slovo  do
Výroční  zprávy  za  rok  2015.  Stále  jsem
nevěděla  kde  začít,  až  přišla  pomoc  a  já
uviděla slova Papeže Františka. Při  čtení jeho
slov  jsem  viděla  všechny  pracovníky  charity
v Týně,  kteří  semnou  šli  jako  jeden  tým  a
pomáhali  lidem z Vltavotýnska. Vždy jsem byla pyšná na to,  že z charity pracovníci  neodcházejí,  ale pracují
dlouhá léta a stále aktivně se podílejí na rozvoji služeb. A ejhle, rok 2015 všechno změnil. A najednou odcházeli
pracovníci po devíti letech u charity, najednou proběhla výměna 70% pracovníků. Bylo to velmi těžké období
loučení, hledání nových pracovníků. Pamatuji si jednu letní poradu, kdy pracovnice zvedla nesměle ruku a řekla:
„Já jsem také těhotná“. Ano, byl to velmi plodný rok na charitě, kdy na mateřskou dovolenou odešlo celkem 5
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pracovnic ze 13. To je fakt hodně, jako preventivní opatření jsme v roce 2015 přijali  prvního muže do naší
organizace.

 S odstupem času vidím, že i zlé, může být pro něco dobré. Přišel nový vítr na charitu, energie, nápady…
Vážím si všech, co zůstali, odešli a přišli. Jen díky pracovníkům může charita naplňovat své poslání a já vím, že je
mnoho potřebných a velmi dobře vím, že pracovníci  v týnské charitě si  velmi  všímají  těch,  kteří  potřebují
pomoc.  Velmi  děkuji  všem pracovníkům charity  za  jejich  obětavou práci,  díky  nim jsem měla  možnost  se
mnohému naučit. Děkuji vám všem, že zůstáváte, že se usmíváte, že do své práce dáváte obrovský kus svého
srdce.

Charita je o lidech a je pro lidi. Pracovní bundy máme s heslem: „Šance pro Vás, šance pro nás“. 

Charita je stále pro mě velkou šancí. Díky ní můžu dělat práci, která mě baví, naplňuje, učí. Díky charitě jsem
vyrostla a našla domov.

Děkuji  všem za tuto šanci. Velké díky Mgr. Michaele Čermákové, ředitelce Diecézní charity za její  vlídné
přijetí,  podporu a  vedení.  Děkuji  všem klientům za  důvěru ve chvíli,  kdy  se  na  nás  obrátili,  dlouhodobou
spolupráci a doporučení dalším klientům. Děkuji všem dobrovolníkům, díky kterým mám na paměti, že peníze
nejsou všechno. Ale také děkuji sponzorům, protože druhá miska vah ukazuje, že bez peněz by to taky nešlo.
Děkuji všem, které jsem měla možnost potkat, poznat a spolupracovat.

A co vlastně charita v roce 2015 dělala? To už si přečtete na dalších stránkách.

Bohu díky                     Mgr. Daniela Werbynská Laschová

 Ředitelka Farní charity Týn nad Vltavou
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Úvodní slovo p. faráře
„Milosrdní jako Otec“ Lk 6,36

Snad  nejde  napsat  ani  nic  jiného  než  připomenout,  že  letos
všichni pokračujeme Svatým rokem milosrdenství. Připomínáme si
Kristovu  lásku,  která  v  tajemství  vtělení  a  vykoupení  našla  své
dovršení. Bůh Otec posílá svého Syna, aby se stal jedním z nás. Boží
láska se přímo dotýká člověka, aby jednou provždy lidský život byl
proměněný.  Každý  člověk  může  v  Kristu  objevit  své  lidství  a
budoucnost, jež ho očekává.

Svatý  Otec  František  napsal: „Vroucně  si  přeji,  aby
křesťanský  lid  během  svatého  roku  přemýšlel  o  skutcích
tělesného  a  duchovního  milosrdenství.  To  bude  způsob,  jak
probouzet naše svědomí často ukolébané tváří v tvář dramatu
chudoby a jak hlouběji pronikat k jádru evangelia, kde jsou
chudí upřednostňování díky Božímu milosrdenství.“
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Děkuji  Všem,  kteří  svou  prací  se  snaží  nést  pomoc  potřebující,  a  tak  sami  se  stávají  Apoštoly  Božího
Milosrdenství.

P. Marek Donnerstag

                                                                                               administrátor farnosti

Měl jsem hlad, a dali jste mi najíst,

byl jsem cizí, a ujali jste se mě,

měl jsem žízeň, a dali jste mi napít,

byl jsem nahý, a oblékli jste mě.

Byl jsem nemocen, a navštívili jste mě.

Matouš 25,35-37
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Farní charita Týn nad Vltavou
Farní charita Týn nad Vltavou je nestátní nezisková organizace. Naše organizace je samostatným právním

subjektem, zaregistrovaným u Ministerstva kultury České republiky. Zřizovatelem naší organizace je Biskupství
českobudějovické. Je členem sdružení Charity Česká republika a je organizační složkou Diecézní charity České
Budějovice.

Hlavním cílem naší organizace je:
Poskytování kvalitních sociálních služeb na základě křesťanské etiky.

Zaměřujeme se na komplexní sociální péči, kterou poskytujeme lidem bez rozdílu barvy pleti, náboženského
vyznání, národnosti či jiných sociokulturních odlišností, tzn. těm, kteří se ocitli v těžké životní situaci, kdy je
ohrožena jejich důstojnost, sociální zajištění, zdraví nebo život. Snažíme se o maximální začlenění člověka v
nouzi do společnosti cestou sebepoznání, výchovou k odpovědnosti a zvládnutí nemoci a bolesti. 
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Jsme zde pro Vás

 Pro každého člověka v krizi či tíživé životní situaci          ■      Občanská poradna►

 Pro děti a rodiny          ■      SOS rodina (projekt)►

                      Mateřské centrum (projekt)►

 Pro mládež                   ■      Bong o – nízkoprahové zařízení pro děti a ►
 mládež 

 Pro seniory a osoby se zdravotním postižením■ ►  Senior šance – aktivizační služby pro 
 seniory a osoby se zdravotním 
 postižením (projekt)

     ►  Pečovatelská služba

     ►  Osobní asistence
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Náš tým 2015
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Na fotografii zprava:

Mgr. Daniela Werbynská Laschová – ředitelka, sociální pracovnice

Miroslava Fořtová – pečovatelka, osobní asistentka

Barbora Chudá – pečovatelka, osobní asistentka

Adéla Plojharová – pečovatelka, osobní asistentka 

Marcela Bartušková – pečovatelka, osobní asistentka

Simona Paďourková – pečovatelka, osobní asistentka

Mgr. Markéta Vlnatá – koordinátorka pečovatelské služby a osobní asistence

Na fotografii vpředu zprava:

Bc. Jitka Moravčíková – sociální pracovnice občanské poradny

Bc. Jitka Dopitová – vedoucí sociálních služeb a projektů, sociální pracovnice

Bc. Jana Vasková, DiS. – sociální pracovnice občanské poradny, projektu SOS Rodina

- 9 -



Další pracovníci, kteří nejsou na fotografii:

Jiřina Krejčová – koordinátorka Klubu seniorů

Mgr. Hana Luňáčková – vedoucí sociálních služeb pro děti a mládež, osoby v krizi

MgA. Lucie Lukášková  - pracovnice v přímé péči NZDM Bongo

Bc. Markéta Volfová - pracovnice v přímé péči NZDM Bongo

Michaela Rejšková DiS. – sociální pracovnice NZDM Bongo

Bc. Jitka Rybičková – sociální pracovnice NZDM Bongo

Olga Moricová DiS. – sociální pracovnice NZDM Bongo

Bc. Richard Šefl – sociální pracovník NZDM Bongo

Bc. Soňa Martanová – sociální pracovnice občanské poradny, projektu SOS Rodina

Lenka Vítková – pečovatelka, osobní asistentka

Markéta Šímová – pečovatelka, osobní asistentka

Zuzana Boušková – pečovatelka, osobní asistentka

Jitka Parýzková – pečovatelka, osobní asistentka
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Helena Petříková – uklízečka 

Karla Kašparová – uklízečka, pracovnice Klubu seniorů

Bc. Lenka Machálková – pečovatelka, osobní asistentka 

Bc. Vendula Sádlová – ekonomické služby

Ing. Milan Šesták – účetní
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Občanská poradna
§ 37 zákona č. 108/2006 Sb., O sociálních službách
Občanská poradna sídlí na adrese Děkanská 220, 375 01 Týn nad Vltavou

„Vše, co musíme udělat, aby se nám dostalo pomoci, je o ni požádat.“
                                                                                                                Sogjal Rinpočhe

Občanská poradna Farní  charity  Týn nad Vltavou nabízí  bezplatnou,  diskrétní  a  nestrannou pomoc a
podporu při řešení nepříznivých sociálních situací člověka. Dále nabízí pomoc při orientaci uživatele v jeho
právech, oprávněných zájmech a povinnostech.
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Do občanské poradny docházejí klienti různé věkové kategorie – mladí, dospělý i senioři. Rozsah témat, se
kterými  klienti do  poradny  přicházejí  je  velmi  rozmanitý.  Sociální  pracovnice  úzce  spolupracuje  i  s  dalšími
institucemi  –  sociální  odbor,  úřad práce,  intervenční  centrum.  Klienti mají  možnost  řešit  svoji  nepříznivou
situaci diskrétně a bezplatně. V případě potřeby konzultuje sociální pracovnice postup s právníkem.

Okruh osob, kterým je sociální služba určena:

osoby, které potřebují poradit a pomoci v obtížných životních situacích, zvláště pokud se nemohou uplatnit
ve společnosti pro svůj věk nebo nepříznivý zdravotní stav.

Provozní doba v     roce 2015

Pondělí      8:00 – 11:30,   13:00 – 17:00

Úterý         8:00 – 11:30,   13:00 – 15:00

Středa        8:00 – 11:30,   14:00 – 17:00

Čtvrtek      8:00 – 11:30,   13:00 – 15:00

Pátek         nejsou úřední hodiny
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Do občanské poradny klienti přicházejí nejčastěji s     těmito zakázkami: 

- Rodinná tématika (návrhy na rozvod manželství, výživné, vypořádání SJM)

- Řešení dluhů (finanční a rozpočtová problematika)

- Dávky (hmotná nouze, SSP)

- Přímá pomoc 

- Pomoc se sepsáním úředních dokumentů

- Pracovně právní vztahy

- Bydlení

- Ochrana spotřebitele

- Základy práva v ČR

- Občanské soudní řízení

- Majetkoprávní vztahy a náhrada vzniklé škody
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Statistika rok 2015

Počet klientů 2015 106

z toho mužů 41

z toho žen 65

Počet kontaktů s klientem 252

Počet intervencí (schůzky 30 a více minut) 129

Počet kontaktů (schůzky do 30 minut) 123

K 31.12.  2015  bylo  ukončeno  odborné  sociální  poradenství  v obcích  Neznašov,  Chrášťany  a  Dolní
Bukovsko.

V listopadu se konala potravinová sbírka. Všechny darované potraviny byly prostřednictvím
Farní charity Týn nad Vltavou rozdány všem potřebným a lidem v nouzi.
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Pečovatelská služba
§ 40 zákona č. 108/2006 Sb., O sociálních službách
Pečovatelská služba sídlí na adrese Horní Brašov 14, 375 01 Týn nad Vltavou

„Láska začíná péčí o ty nejbližší, ty doma.“
 Matka Tereza

Poslání Pečovatelské služby

Posláním pečovatelské služby Týn nad Vltavou je poskytovat  pomoc a podporu lidem se sníženou soběstačností  z
důvodu věku, nemoci či  zdravotního postižení,  nebo kteří  se ocitli  v  nepříznivé sociální  situaci.  Pomáháme uživatelům
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pečovatelské služby rozvíjet vlastní schopnosti,  samostatnost při sebeobsluze, péči o domácnost, při  řešení své situace
vlastními silami. Podporujeme uživatele, aby mohli i v náročných životních situacích spojených se samotou, stářím, nemocí
či zdravotním postižením zůstat ve svém domácím prostředí. Pomáháme zabezpečit jejich biologické, psychické, sociální i
duchovní potřeby, důstojný život a zapojování se do běžného života společnosti.

Přehled vykonaných úkonů pečovatelské služby v     roce 2015

Počet návštěv 12.741

Počet dovezených obědů 7.170

Počet klientů 76

Poskytujeme tyto služby:

 pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu (pomoc při podávání jídla, při oblékání, při
pohybu)

 pomoc  při  osobní  hygieně  nebo  poskytnutí  podmínek  pro  osobní  hygienu  (pomoc  při  základních
úkonech osobní hygieny, při péči o vlasy, nehty)
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 poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy (dovážka jídla, pomoc při přípravě jídla a pití)

 pomoc při zajištění chodu domácnosti (úklid, topení, nákupy, pochůzky), praní a žehlení prádla

 zprostředkování kontaktu se společenským prostředím  

Společnost ČEZ věnovala osobní automobil
Společnost ČEZ věnovala v roce 2015 Farní charitě v Týně nad Vltavou zachovalý osobní automobil Škoda

fabie. Automobil je určený pro potřeby pečovatelské služby. 
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Osobní asistence
§ 39 zákona č. 108/2006 Sb., O sociálních službách
Osobní asistence sídlí na adrese Horní Brašov 14, 375 01 Týn nad Vltavou

Někdy Vás osud donutí být statečný ...
                                                                                Miloš Kopecký

                                                      

Poslání Osobní asistence:

Osobní asistence je služba určená osobám se sníženou soběstačností z důvodu věku či zdravotního postižení,
jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby s  obsluhou sebe sama. Umožňuje jim setrvávat ve svém
přirozeném  prostředí,  kde  se  cítí  bezpečně.  Dále  uživatelům  poskytujeme  informace  v  sociální  oblasti,
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pomáháme  vyřešit  problémy  vyplývající  z  jejich  stávající  situace.  Poradenství  poskytujeme  také  rodinným
příslušníkům, kteří pečují o své blízké v domácím prostředí. 

Přehled vykonaných úkonů osobní asistence v     roce 2015

K 31.12. 2015 došlo k ukončení poskytování Osobní asistence.
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Počet návštěv 6.775

Počet klientů 15



Nízkoprahové zařízení
pro děti a mládež Bongo
§ 62 zákona č. 108/2006 Sb., O sociálních službách
Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Bongo sídlí na adrese Hlinecká 746,  375 01 Týn nad Vltavou 

           „Kdo nikdy nebyl dítětem, nemůže se stát dospělým.“

                                                                                                             Charles Spencer Chaplin

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Bongo je určeno dětem a mládeži ve věku 10 až 26 let z Týna nad
Vltavou a okolí, v jejichž životě může dojít nebo dochází k událostem, které negativně ovlivňují jejich vývoj a
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vzhledem k prostředí, v němž se pohybují zažívají nepříznivé sociální situace (např. kriminalita, násilné projevy,
záškoláctví,  narušené  rodinné,  partnerské,  vrstevnické  vztahy,  vyhraněný  životní  styl,  nezaměstnanost,
sexualita, absence zájmů, dluhová problematika, zneužívání návykových látek, apod.)

Tabulka se základními údaji za rok 2015:

Rok 2015 v     NZDM Bongo

 změna cílové skupiny – od července došlo ke snížení cílové skupiny na 10 let, tj. cílová skupina 10 – 26
let

 změna otevírací doby – od července otevřeno v úterý pro klienty 18 – 26 let, pondělí, středa, čtvrtek,
pátek otevřeno pro klienty 10 – 17 let

 1.6. 2015 oslavilo Bongo 10 let od svého založení
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Rok 2015 Celkem

Počet klientů 82

Počet kontaktů 2.774

Počet provozních dní 220



 realizace preventivních besed

 realizace výtvarných a sportovních aktivit v rámci „Oranžového roku 2015“

 sportovně-benefiční akce „Cvičíme pro dobrou věc“  v Be FIT centru

- 23 -



SOS RODINA

                        „Šťastný je ten, kdo našel štěstí v rodině.“

                                                                                                            Lev Nikolajevič Tolstoj

Farní  charita  Týn  nad  Vltavou  vytvořila  v roce  2013  projekt  s názvem  SOS  Rodina,  jejímž  smyslem  je
poskytovat rodinám v evidenci  orgánu SPOD sociálně-aktivizační  služby v jejich přirozeném prostředí.  Tento
projekt  probíhal  také  v roce  2015,  kdy  pomoc  byla  poskytována  celkem  7  rodinám.  Výběr  rodin  je  na
rozhodnutí sociálních pracovnic  orgánu SPOD. Sociální  pracovnice FCH Týn nad Vltavou docházejí  do rodin
průměrně jedenkrát týdně a pomáhají jim zlepšit jejich nepříznivou sociální situaci. Na základě spolupráce se
dařilo zlepšit nepříznivou finanční situaci, čímž došlo k zajištění základních životních potřeb nejen rodičům, ale
především jejich nezletilých dětí. 
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   Sociální pracovnice poskytovala rodině podporu a pomoc, pomáhala rodině zorientovat se v nepříznivé
sociální  situaci  s  cílem stabilizovat  rodinu  či  zlepšit  jejich  sociální  situaci.  Sociální  pracovnice  učila  rodinu
hospodařit s penězi (sestavení finančního plánu, sepsání nákupního seznamu, sepsání týdenního jídelníčku,
doprovod na nákup apod.), pomáhala rodině vyřídit sociální dávky, bytové podmínky. Dále rodiny potřebovaly
poradenství ohledně dluhové problematiky (neplacení nájmu, dluh na elektřině, půjčky,…). Velká část práce
byla  směřována  na  péči  o  děti.  Rodiče  potřebovali  poskytnout  podporu  ve  výchovných  otázkách,  sociální
pracovnice pomáhala se školní přípravou, s rozvojem psychomotorických dovedností. V některých případech
bylo potřeba zajistit dohled nad péčí o dítě. Sociální pracovnice chodila kontrolovat, zda je v rodině dostatek
základních potravin, zda má dítě alespoň jedno teplé jídlo denně, zda chodí řádně připravené do školy, apod.

   Rodinná situace se během spolupráce s FCH Týn nad Vltavou viditelně zlepšuje, a vzrůstající počet rodin,
které orgán SPOD vybere na spolupráci, dokazuje, že projekt SOS Rodina je smysluplný a přínosný. 

   V roce 2015 byl projekt podpořen Jihočeským krajem, městem Týn nad Vltavou a Nadací Agrofert.

 Děti dětem Žáci ze základní školy na Malé Straně sbírali starý papír, aby za získané peníze mohli udělat
radost čtyřem dětem. 
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Mateřské centrum Sluníčko

„Dětská duše je jako čistá gramofonová deska, 

do které se vryjí všechny dojmy od nejútlejšího mládí.“

                                                                                                           Josef Lada

MC  Sluníčko  je  projekt  určený  rodičům  s dětmi  do  4  let.  Díky  pravidelnému  setkávání  dvakrát  týdně
umožňuje rodičům dětí vyjít z izolace a najít svépomocné společenství, zvláště mladým lidem s malými dětmi
na venkově v okolí Týna nad Vltavou. Děti zde nacházejí přirozené společenství vrstevníků, nové kamarády a
prostředí vzájemné důvěry. MC Sluníčko zprostředkovává kontakt se stejnou cílovou skupinou, kde je možnost
začlenění se do kolektivu.
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Poskytované služby MC Sluníčko

1. Pravidelná setkávání rodičů s dětmi: rodiče (prarodiče) pečující o dítě od 0 do 4 let z Týna nad Vltavou a 
blízkého okolí mohou přicházet pravidelně 2x týdně do herny MC Sluníčko, kde se mohou zapojit se svými 
dětmi do her, soutěží, výtvarné činnosti, zpěvu, tanečních a sportovních aktivit. V roce 2015 probíhaly tyto 
pravidelné aktivity:

- Zpívánky a říkanky, cvičení – podporují psychomotorický vývoj dětí, posilují kontakt dítěte a rodiče.

- Výtvarná činnost – podporuje kreativitu a grafomotorický rozvoj dětí, posiluje spolupráci rodiče a dítěte na
společném díle.

- Poznávací  a  naučné hry  – poznávání  a  učení  se hravou, zábavnou formou (např.  Zahradní olympiáda,
Řemesla, Domácí zvířata)

- Volná herna  – děti si zvykají na kontakt s vrstevníky – učí se půjčovat si hračky, podělit se, rodiče mají
možnost popovídat si, navázat nové kontakty.   

- Nepravidelné akce pro veřejnost – Mikulášská besídka, Den dětí.
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2. Mateřské centrum Sluníčko při Farní charitě Týn nad Vltavou  - aktivity z projektu MPSV

 Besedy, workshopy

- Kyberšikana 

- Montessori výuka dětí s praktickou ukázkou pomůcek a hraček 

- Zdravá výživa u dětí 

- Předcházení úrazů a první pomoc dětí 

 - Dluhová problematika 

- Školní a předškolní zralost

 Konzultační/informační činnost

Rodiče/prarodiče  využívali  informační  činnost  individuálně  i  skupinově,  kde  se  nejčastěji  orientačně
rodič/prarodič ptal, kam se může obrátit o pomoc, kam by bylo nejvhodnější se obrátit na odborníka, instituci,
kde se vyřizují sociální dávky, jaké sociální dávky je možné čerpat a za jakých podmínek, co řeší orgán SPOD.
V případě  potřeby  pracovnice  zprostředkovala  kontakty  na  návazné  odborné  služby  –  pedagogicko
psychologická poradna, občanská poradna, raná péče, pediatr, psycholog, úřad práce,… Rodiče/prarodiče měli
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po celou dobu k dispozici internet, kde si mohli vyhledávat potřebné informace – nabídka zaměstnání, úřední
hodiny úřadů, kontakty na instituce, odborníky. 

 Poradenství

V mateřském centru byla k dispozici sociální pracovnice, s kterou měli rodiče možnost konzultovat a řešit
svoji nepříznivou sociální situaci. Nejčastěji se poradenství týkalo partnerských vztahů, vyživovací povinnosti,
sociálních dávek a dluhové problematiky.

 Hlídání dět

Krátkodobé hlídání dětí zajišťovala pracovnice MC v herně MC Sluníčko. Děti hlídala během  přednášek,
besed a workshopů.  Dále rodiče využívali  hlídání,  když potřebovali  navštívit  úřady,  lékaře  či  si  potřebovali
vyřídit osobní záležitosti. 

Během roku 2015 navštvilo mateřské centrum 30 rodičů (rodič je započítán pouze jednou, 

i když navštívil MC během roku opakovaně).

Besedy navštěvovalo v průměru 9 rodičů/prarodičů (bylo uskutečněno 56 kontaktů)
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Náklady Kč

Kancelářské potřeby 3 242

Vybavení 4 445

Jiné materiálové náklady 5 610

Školení a kurzy 3 000

Telefony, nájmy, služby 1 043

Nájemné 21 100

Mzdové náklady 48 294

DPP 25 400

Celkem 112 134

Výnosy

Dotace MPSV 74 794

Dotace Jihočeského kraje 23 000

Město Týn nad Vltavou 5 000

Tříkrálová sbírka 4 043

Sponzorské dary 5 297

Celkem 112 134
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Senior Šance - volnočasové aktivity 
pro seniory

„Senior nemá být sám“

Volnočasové  aktivity  seniorů  přispívají  k aktivizaci  seniorů  a  k prevenci  sociální  izolace  této  věkové
skupiny.  Pravidelná  setkávání  přispívají  k získávání  informací  ze  sociálního  prostředí,  ve  kterém  žijí  a
napomáhají k udržení kontaktů se známými a přáteli. 
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Pravidelné aktivity:

- Výuka cizích jazyků – němčina, angličtina

- Výuka práce na PC

- Besedy, přednášky

- Cvičení pro každý věk – jóga

- Muzikoterapie

- Tvořivé dílny

- Trénování paměti

- Výstavy

- Vystoupení dětí

  

Rok              Počet seniorů            Počet kontaktů

2015                      83                    2.847
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Klub SENIOR ŠANCE - přehled akcí za rok 
2015

Akce pravidelnost četnost návštěvnost návštěvnost
 akcí akcí akce celkem

Vzdělávací aktivity     
výuka anglického jazyka týdně mimo prázdnin  9 405
výuka německého jazyka týdně mimo prázdnin  9 405
výuka práce na PC 1x týdně  4 180
     
Aktivizační aktivity     
trénování paměti pravidelně 9x  57
muzikoterapie nepravidelně 3x 10 30
programy o hudbě pravidelně 4x  38
písmomalířství, genealogie pravidelně 11x  61
společenské hry nepravidelně 3x   
čtení Týnské kroniky na 
pokračování pravidelně měsíčně 12x  138
čtení zábavné pravidelně měsíčně 10  62
tvořivé dílny  14x 5 až 10 129
cvičení pravidelně týdně  10 až 14 450
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výlety dle možnosti 5x  67
společné akce s nízkopahem  5x  57
     
Kulturněspolečenské akce     
besedy na různá témata pravidelně 30 x  289
návštěva muzea  1x  12
výstavy příležitostně 5x  76
vystoupení kapel příležitostně 2x  40
jednotlivců příležitostně 2x  48
skupin dětí (ZUŠ, MDD, školky) příležitostně 2x  44
     
Ostatní akce     
posezení u stromečku  1x  38
Univerzita třetího věku přednášky 6x cca 20 120
kurz šití patchwork  15x  101
Celkem klub navštívilo    2847
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Tříkrálová sbírka
   

V roce 2015 se dočkala Tříkrálová sbírka v Týně nad Vltavou překonání další  hranice a tou je celková
částka  175 779,-  Kč. Průběh Tříkrálové  sbírky  byl  opět  ve  skvělé  atmosféře,  kdy  nám pomáhalo  okolo  63
koledníků (dětí) z toho 18 skautů a pod vedením 29 vedoucích skupin. Koledníci navštívili Vaše domovy, aby
Vám zazpívali, přinesli radost a Boží požehnání a také koledovali pro ty, kteří to nejvíc potřebují. Pro lidi, kteří se
mnohdy ne vlastním zaviněním dostali do svízelné situace a není v jejich silách ji řešit. 

V roce 2015 také Tři králové poprvé navštívili  JE Temelín, kde se setkali s milým přijetím a za doprovodu
houslí a flétny se podařilo vykoledovat celkem 8 469,- Kč.

   Děkujeme Vám za Vaši štědrost a vlídné přijetí koledníků. 

- 39 -



- 40 -



Oblast koledování Výtěžek

Dolní Bukovsko 9 830,-Kč

Neplachov 4 741,-Kč

Borkovice 2 221,-Kč

Bečice 1 756,-Kč

Žimutice, Smilovice 3 408,-Kč

Dobšice 1 020,-Kč

Hartmanice 5 806,-Kč

Netěchovice 2 629,-Kč

Předčice 3 190,-Kč

Všemyslice

Neznašov 10 558,-Kč

CELKEM

20 483,-Kč

Bohunice, Všemyslice, Slavětice 6 605,-Kč

Všeteč 3 320,-Kč

Temelín 7 282,-Kč

Lhota pod Horami, Sedlec 3 526,-Kč

Horní a Dolní Kněžeklady 1 411,-Kč
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Litoradlice 2 309,-Kč

Zálší 5 164,-Kč

Modrá Hůrka 5 196,-Kč

Zvěrkovice 1 126,-Kč

Dříteň 2 189,-Kč

JE Temelín 8 469,-Kč

Týn nad Vltavou 84 023,-Kč

CELKEM 175 779,-Kč
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Mikulášská besídka v kostele 
sv. Jakuba

Tato besídka, kterou každoročně
pořádá  Farní  charita  Týn  nad
Vltavou,  má  svoje  kouzlo  právě  v
tom,  že  se  koná  v  kostele,  což  je
místo, které k adventu přímo patří.
Každoročně  proto  nabízíme
zejména rodinám s dětmi možnost
strávit nedělní adventní odpoledne
poklidnější  a  komornější  formou s
legendou  o  svatém  Mikuláši,
písničkami, hádankami  a  nadílkou
pro děti.
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Sociální služby a projekty v r. 2015

Sociální služba Počet klientů za rok 2015 Počet kontaktů

Pečovatelská služba 76 12. 741

Osobní asistence 15 6. 775

Nízkoprahové  zařízení  pro  děti  a
mládež Bongo

82
2774

Občanská poradna 106 252

Projekt Počet klientů za rok 2015 Počet kontaktů

Mateřské centrum Sluníčko 30

SOS Rodina 7

Klub seniorů 2. 847 kontaktů
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Dobrovolníci

Jana Černá Věra Dvořáková

Kateřina Levínská Pavla Fraňková 

Iva Toningerová Jaroslava Svobodová 

Jan Bartuška Aleš Kabelka 

Vlastimila Pospíšilová Blanka Hladečková 

p. Kovačík Renata Vlášková 

Marie Bendlová Michaela  Brožová 

p. Janoušek p. Studenovský 

Ing. Arch. Stanislav Toman P. Marek Donnerstag 

Marie Bendlová Majka Čech 

Iva Svatošová
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Dárci

Ministerstvo práce a sociálních věcí

Jihočeský kraj

Město Týn nad Vltavou
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Kovostroj Bohemia, a.s. 

Skupina ČEZ                                   

Římskokatolická farnost Týn nad Vltavou

Nadace ČEZ
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Amec Foster Wheeler Nuclear Czech Republic, a.s.

Výbor dobré vůle                                                         

Nadace Olgy Havlové

Úřad práce České Budějovice 

Nadace Agrofert  
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Vyúčtování za rok 2015
Příjmy a výdaje Farní charity Týn nad Vltavou za rok 2015 (v tisících Kč)

Ukazatel účtové skupiny/účty Farní charita Týn nad Vltavou

Spotřeba mat., zbož. a ener. 501,502,503,504 1 121

Opravy a udržování 511 55

Náklady na služby 518 355

Mzdové náklady bez OON z 521 2 731

OON-DPČ a DPP z 521 185

Soc. a zdr. pojištění 524,525 921

Ostatní náklady
512,527,528, sk53+54

49

Odpisy 551,552 141

Náklady celkem  5 558

Tržby za vl.výkony a služby 601, z 602, 604 1 282

Tržby za služby v rámci IP z 602 0

Tržby od zdravotních pojišťoven z 602 0

Dotace z MPSV z 691 2 481

Dotace ostatní ministerstva a Úřad vlády z 691 0

Dotace kraje z 691 767

Dotace obce,města z 691 493
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Ostatní dotace (dotace od Úřadu práce), včetně dotací od 
EU

z 691
109

Ostatní výnosy 621,622,624,644 0

Dary z 682, z 648 105

Sbírky církevní, včetně Postní almužny z 682, z 648 0

Sbírky veřejné z 682, z 648 114

Výnosy celkem  5 351

   

Hospodář. výsledek  -207

Pořízení investice stavební, včetně pozemků z 042, 031 0
Pořízení zařízení, strojů z 042 0

Celkem invest. výdaje  0

Dotace na investice z 901 0

Počet zaměstnanců   

fyzický - prac.poměr k 31. 12. - bez OON  16

průměrný přepočtený za celý rok - bez OON  14
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Aktuální adresář

Farní charita Týn nad Vltavou       
Děkanská 220
375 01  Týn nad Vltavou
Tel: 385731553, 731 402 990
IČO: 73632945
e-mail: reditelka@farnicharitatyn.cz, www.tyn.charita.cz

Sociální služby a projekty:
Občanská poradna
Děkanská 220
375 01  Týn nad Vltavou
Tel: 731 402 995
e-mail: poradna@farnicharitatyn.cz

Pečovatelská služba 
Horní Brašov 14 
375 01  Týn nad Vltavou
tel. 731 402 991
e-mail:  vedouci@farnicharitatyn.cz, pecovatelky@farnicharitatyn.cz
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Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Bongo 
Hlinecká 746 (bývalý KD) 
375 01 Týn nad Vltavou 
Tel: 731 402 991 
e-mail:  vedouci@farnicharitatyn.cz

Mateřské centrum Sluníčko
Hlinecká 746 (bývalý KD) 
375 01 Týn nad Vltavou 
Tel: 731 402 991
e-mail: vedouci@farnicharitatyn.cz

Klub seniorů 
Horní Brašov 14 
375 01 Týn nad Vltavou 
tel. 730 575 051 
e-mail:  seniorsance@farnicharitatyn.cz
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